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Десетки дякони ще посрещат поклонници по 
повод празника на св. Димитрий Басарбовски

Десетки дякони от Букурещ ще посрещат поклонници, пристигащи от 
други градове за празнуването на Свети Димитър Басарбовски, 
съобщи basilica.ro. 

Дяконите ще посрещнат вярващите на жп гарата в Букурещ и ще 
предоставят информация относно транспортните средства, местата за 
настаняване и хранителни съоръжения. Те ще придружават и поклонниците 
до Патриаршеския храм в центъра на града.



Административният съветник на Букурещката архиепископия, 
о. Думитру Стефанеску обясни, че на поклонниците, които 
нямат къде да отседнат, ще бъде предложено безплатно 
временно настаняване.

„Много от тези дякони ще бъдат в очакване на северната ж.п. гара, за да 
насочат поклонници до патриаршеската катедрала, а оттам ще ги водят до 
места за временно настаняване, които тази година са предоставени от 
Националния колеж „Йон Креанг“ в Букурещ, където те ще може да останат“, 
каза отец Думитру Стефанеску пред Радио Тринитас.

Дяконите ще напътстват поклонниците до църквите в близост до 
Патриаршеската катедрала, която ще остане отворена до след полунощ. Те 
ще получат вода и горещ чай.

„Манастирите и енориите в централната част на столицата ще 
останат отворени на 25-28 октомври, с изключение на 
интервала 02:00 -06:00, когато тези църкви ще бъдат 
затворени за почистване.“

Списъкът на църквите включва манастирите „Св. Антим“ и „Раду-Вода“, 
столичната катедрала „Св. Спиридон Нови“, църквата „Св. Менас“, църквата 
„Свети Йоан“, църквата „Свети Антоний“ в църквата „Княжески двор“, 
„Старата църква“ Свети Спиридон и др. Църква Свети Георги Нови, църква 
Свети Никола – Гхика и др.

Тази година, на втория покровителски празник на Патриаршеската катедрала 
в Букурещ, вярващите имат възможност да се поклонят на мощите на свети 
Димитрий Нови, покровител на Букурещ, свети Дионисий Ерхан, епископ на 
Кетатея Алба и Исмаил, както и мощите на Света Филотея.
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